



ПРАЗДНИК ПЛУГА И ДРУЖБЫ

Утро праздничного дня как по заказу выдалось ясным и немного прохладным. Впереди целый день торжеств, гуляний, развлечений. С раннего утра автобусы доставляли асекеевцев на майдан. Многие предпочли приехать на своих машинах.

И вот ровно в одиннадцать глава администрации Асекеевского района Николай Макаров объявляет сабантуй открытым. Гостям, среди которых были представители Татарстана — народный артист РТ Фердинанд Саляхов и представитель Всемирного конгресса татар Гульназ Шайхи, вручили хлеб соль. Гульназ Шайхи огласила приветствие президента Татарстана Минтимера Шаймиева. Прозвучали слова: «Татарстан халкы һәм шәхсән үз исемнән сезнең барыгызны да чын йөрәктән сәламлим һәм Сабатуй милли бәйрәме белән тәбрик итәм!»

С приветствием от имени Законодательного Собрания области выступил депутат Ильдус Давлятов. «Еще совсем недавно, сабантуй у нас был под запретом, а подведение итогов полевых работ называли скромно маевкой. Но традиции вернулись благодаря нашим стараниям. Сегодня сабантуй празднуется не только в районе и области, он отмечается во многих городах России, ближнего и дальнего зарубежья. Слово сабантуй стал визитной карточкой, узнаваемым брендом для татар населяющих весь мир», — сказал Ильдус Ядкарович.

Далее начался парад современной сельскохозяйственной техники, что символизировало мирный созидательный характер праздника плуга.

А на сцене разворачивался концерт. Свои песни асекеев-



цам посветил народный артист Татарстана Фердинанд Саляхов, на бис воспринимали песни в исполнении победительницы и дипломанта различных именных конкурсов Виолетты Валишиной. Как всегда задорно, весело, талантливо выступили артисты районного Дома культуры и многие другие.

Гвоздем праздника стала выставка подворий. Стилизованные под старину, это, по сути, музеи на воздухе. Причем, под-

ворья были не только татарские, но и мордовский, украинский и даже была возведена настоящая казахская юрта.

Просто умиление и восхищение вызвало подворье третье детского садика села Асекеева. Ну а победителем стало подворье села Новосултангулово.

В этом году наша газета впервые учредило приз за лучшее произведение национального декоративно-прикладного

искусства. Полотенце, вышитое работником детского сада номер три Резидой Сираевой, было признано самым лучшим. А победительница получила приз газеты «Туган як. Родной край» — электрический чайник.

Ну а самым главным событием сабантуя стало национальная борьба. На борцовском ковре было горячо в прямом и переносном смысле. Солнце палило нещадно, а приз был батыру сабантуя был очень солидным — автомобиль ВАЗ-2107, учрежденный администрацией района, ОАО «Алга» и Асекеевской нефтяной компанией.

В результате в финал вышли три борца — Тимур Абрамов, Алибек Ахметов и Фархат Яппаров. В упорной борьбе победителем стал Фархат Яппаров, ко-



торому были вручены ключи от машины и живой баран. Кстати, Яппаров уже выигрывал на сабантуе машину в 2005 году.

В целом праздник удался на славу.

На снимках: парад техники, гости и хозяева сабантуя, звезда сабантуя, поет гость Татарстана, подворье детского сада, с песнями и плясками, батыр сабантуя со своей новой машиной.

